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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERÍODO DO ANO DE DOIS MIL E 

VINTE E SEIS DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAGUAÍ – RJ 

 

 

 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Itaguaí, à Rua Amélia Louzada, nº 277 – 

Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores para a 13a Sessão Ordinária do 

1º Período de 2026. Procedida a verificação de presença, estiveram presentes 

os seguintes Vereadores: Fabiano José Nunes – Presidente, Guilherme 

Severino Campos de Farias Kifer Ribeiro – 2º Vice-Presidente; Patrícia 

Fernanda Kuchenbecker – 3º Vice-Presidente, Rachel Secundo da Silva - – 1a 

Secretária; Alexandro Valença de Paula – 2º Secretário, Julio Cezar José de 

Andrade Filho, José Domingos do Rozário; Dra. Karine Brandão Barbosa de 

Lima, Vinícius Alves de Moura Brito; Alecsandro Alves de Azevedo e Ver. 

Noel Pedrosa de Mello. Havendo número legal, o Sr. Presidente declarou 

aberta a presente Sessão, registrando a Presença do Secretário Municipal 

Nando Rodrigues, o convidando a adentrar o Plenário. Em seguida, convidou 

o Ver. Julinho a proceder a Leitura Bíblica: João 15 12. O Ver. Julinho fez uso 

da palavra, destacando que naquele dia, 2 de abril, celebrava-se o Dia da 

Conscientização do Autismo. Afirmou que não precisava dizer que tinha um 

filho autista, pois isso fazia parte de sua vida de forma permanente, e ressaltou 

que não fazia politicagem com o tema. Para ele, o autismo não era motivo para 

criar leis ou discursos políticos, mas sim uma realidade vivida diariamente. 

Explicou que ser pai de uma criança autista transformava completamente sua 

vida e que, diferentemente de muitos que desaparecem após as eleições, ele 

não poderia “sumir”, pois vivia essa condição. Disse que pediu a palavra 

porque lembrara de versículos bíblicos que, segundo ele, tinham relação direta 

com o autismo: “Não os rejeites, pois eu sou a sua imagem e semelhança de 

Deus” (Gênesis 1:27) e “Amai-vos uns aos outros como eu vos amei” (João 

15:1). Concluiu que esses versículos tinham tudo a ver com o tema. Em 

seguida, parabenizou o vereador Vinícius Alves, que havia obtido mais de 

1800 votos e conquistado legitimidade e representatividade na cidade. 

Afirmou que Vinícius estava no lugar que merecia, trabalhando em prol da 

população e do bairro do Engenho. Ressaltou ainda que Vinícius era 

representante do esporte e do fisiculturismo, além de ser atleta, e destacou sua 

vitalidade aos 49 anos, elogiando suas conquistas e fotos. Finalizou dizendo 

que Vinícius era não apenas um atleta, mas também um vereador competente, 

e reiterou seus parabéns. Em aparte, o Ver. Noel da SOS parabenizar um 
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colega que também exercia mandato há muito tempo na casa, destacando a 

honra de estar ao lado de uma pessoa maravilhosa. Ressaltou a importância 

do dia, lembrando que era uma data especial relacionada ao autismo e 

mencionou as conquistas obtidas pela Câmara junto ao poder executivo, que 

vinha dando atenção à questão. Acrescentou que não poderia deixar de trazer 

essa informação, já que a cidade tinha o orgulho de contar com uma faculdade 

presencial, a FEM, que havia recebido, junto com a Universidade Stil, uma 

homenagem da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social do Rio de 

Janeiro pelo trabalho voltado às doenças raras. Explicou que o estado do Rio 

de Janeiro era o único no Brasil com uma subsecretaria dedicada a esse tema, 

tornando-se referência nacional, e informou que a coordenadora estadual era 

Eliane Jordão, mãe de Manu, conhecida de todos. Vereador destacou que o 

prêmio representava não apenas a instituição, mas também a cidade, por 

oferecer um trabalho de excelência e atenção às pessoas com doenças raras. 

Acrescentou que já havia uma agenda marcada para levar questões da 

comissão de educação à subsecretaria estadual. O Ver. Julinho lembrou que, 

ao assumir a presidência da Comissão de Educação, contou com o apoio de 

Noel, que tinha maior experiência na área. Disse que foi uma honra entregar 

a presidência a ele, considerando-o um dos melhores presidentes da comissão, 

sempre preocupado em fiscalizar escolas, buscar recursos e propor projetos de 

lei em benefício das crianças e da população. Parabenizou Noel por esse 

trabalho. O Ver. Noel da SOS agradeceu e afirmou que sua vida sempre esteve 

ligada à educação, sendo atualmente reitor, o que reforçava sua competência 

para conduzir a comissão. Retomando a palavra, o Ver. Julinho acrescentou 

que era formado em gestão pública e que, incentivado por Noel, iria iniciar 

uma pós-graduação na área, destacando a importância de se qualificar para 

exercer o mandato. Por fim, mencionou que haveria um evento da Secretaria 

de Assistência Social na praça e convidou a vereadora Raquel para falar sobre 

ele e convidar a população. Dando prosseguimento a Sessão, o Sr. Presidente 

solicitou ao Segundo Secretário que realizasse a leitura da Ata anterior, cito a 

Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Ano de 2026 

da Câmara Municipal de Itaguaí – RJ. Terminada a Leitura da Ata, O Sr. 

Presidente a colocou em Discussão e Votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento aos Expedientes, o Sr. Presidente 

passou a palavra à Primeira Secretária para a leitura do Expediente do Dia: 

Correspondências Recebidas: Mensagem nº 018/2026, de 01 de abril de 

2026 – ao Exmº. Sr. Fabiano José Nunes – Presidente em Exercício da Câmara 

Municipal de Itaguaí – Encaminhando o Projeto de Lei que Dispõe sobre a 

Revisão do Plano Plurianual 2026/2029, instituído pela Lei nº 4.305, de 29 de 

dezembro de 2025 – (a) Haroldo Rodrigues Jesus Neto – Prefeito em 

Exercício. Despacho: Ciente. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – 

Presidente. Ofício SMGOV nº 289/26, de 01 de abril de 2026 – ao Exmº. Sr. 

Fabiano José Nunes – Presidente em Exercício da Câmara Municipal de 



130 

 

Itaguaí – Encaminhando cópia da Portaria nº 0879/2026 que nomeia o 

Vereador Fabio Luís da Silva Rocha em cargo de Secretário Municipal – (a) 

Milton Valviesse Gama – Secretário Municipal de Governo. Despacho: 

Ciente. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. 

Correspondências Expedidas: Ofício GP nº 080/26, de 01 de abril de 2026 

– ao Sr. Vinicius Alves de Moura Brito – Convocação como Suplente de 

Vereador do Partido PSD para assumir cargo de Vereador nesta Casa 

Legislativa – (a) Fabiano José Nunes – Presidente em Exercício. Matérias do 

Expediente: Projeto de Lei nº 62 de 2026:Ementa: REGULAMENTA A 

CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE 

PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Haroldo Rodrigues 

Jesus Neto - Prefeito Municipal. Despacho: À Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação para emitir parecer. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes 

– Presidente. Terminada a leitura dos Expedientes, o Sr. Presidente concedeu 

a palavra ao Ver. Vinícius Alves que cumprimentou o Presidente e os demais 

colegas, dizendo que estava junto com o Presidente e a vereadora Raquel, 

lembrando dos bons tempos do passado. Afirmou que era uma honra estar de 

volta à casa e agradeceu primeiramente a Deus, ressaltando que sem Ele nada 

existiria. Também agradeceu à família, que sempre esteve ao seu lado, e 

mencionou que gostaria de ter levado sua filha Maria, mas que ela estava 

passeando com a mãe. Agradeceu ainda aos amigos e aos 1790 votos 

recebidos na última eleição, destacando que não foi fácil e recordando 

momentos de disputa política com o colega Sandro. Comentou que a vida, 

assim como a política, é feita de vitórias e derrotas, mas que tudo acontece 

conforme a vontade de Deus. Por isso, considerava uma honra voltar a compor 

o poder legislativo municipal. Finalizou agradecendo ao presidente e aos 

amigos e parabenizando o vereador Fabinho Prime, que assumia a secretaria 

de eventos, afirmando que ninguém melhor do que ele para ocupar essa pasta 

tão importante na cidade. Em seguida, o Sr. Presidente passou a Ordem do 

Dia, concedendo a palavra ao Ver. Guilherme Farias que, Pela Ordem, 

requereu a votação em bloco dos Requerimentos e Indicações. O Sr. 

Presidente acatou o pedido do vereador e ofereceu para deliberação do 

Plenário, sendo o mesmo aprovado. O Sr. Presidente deu prosseguimento à 

Ordem do Dia solicitando à Primeira Secretária que realizasse a leitura dos 

documentos em pauta: Requerimento nº 59 de 2026: Moção de 

Congratulações e Elogios à Sra. Emanuele Costa Lopes. Autor: Rachel 

Secundo. Despacho: Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – 

Presidente. Requerimento nº 60 de 2026: Moção de Congratulações e 

Elogios ao Sr. Leonardo da Silva Gomes. Autor: Dra. Karine Brandão. 

Despacho: Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. 

Indicação nº 200 de 2026: Solicitando que seja realizada operação tapa 

buraco na Rua Antônia Barbosa Cunha, em toda sua extensão, Centro, 
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próximo ao CEEFF, depois da ponte. Autor: Guilherme Farias. Despacho: 

Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Indicação 

nº 201 de 2026: Solicitando que seja realizada a retirada de entulho na Rua 

Maria Cândida, bairro Monte Serrat. Autor: Guilherme Farias. Despacho: 

Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Indicação 

nº 202 de 2026: Solicitando a reforma da Quadra localizada na Estrada 

Humberto Pedro Francisco (próximo ao APLIM) bairro Ilha da Madeira. 

Autor: Alex Alves. Despacho: Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José 

Nunes – Presidente. Indicação nº 203 de 2026: Solicitando que seja criado 

uma praça com quadra de esportes, pista de skate, campo society e 

equipamentos de ginástica para a terceira idade, ao lado da E. Municipal Jorge 

Flores da Silva, no bairro do Weda. Autor: Alex Alves. Despacho: Aprovado. 

Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Indicação nº 204 de 

2026: Solicitando a revitalização da placa de identificação do Parque 

Municipal de Itaguaí, bairro Centro. Autor: Dra. Karine Brandão. Despacho: 

Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Indicação 

nº 205 de 2026: Solicitando a realização de limpeza e revitalização da Orla, 

no bairro Coroa Grande. Autor: Dra. Karine Brandão. Despacho: Aprovado. 

Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Indicação nº 206 de 

2026: Solicitando a construção de uma Praça em terreno público, com 

equipamentos de ginástica, equipamentos para atender a 3ª idade, brinquedos 

infantis, quadra poliesportiva e, mais o que couber na mesma, entre as Rua 

Estados Unidos e Paraguai, localizadas bairro Jardim América. Autor: Paty 

Bumerangue. Despacho: Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes 

– Presidente. Indicação nº 207 de 2026: Solicitando estudo de viabilidade 

para adequar sinalização e colocação de quebra-molas próximo a Escola 

Técnica Cefet e o Senai Itaguaí, localizado no bairro Santana. Autor: Paty 

Bumerangue. Despacho: Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes 

– Presidente. Indicação nº 208 de 2026: Solicitando a realização de um 

evento cultural denominado Show de Talentos para Pessoas com Deficiência, 

com o objetivo de valorizar, incentivar e dar visibilidade às habilidades 

artísticas desse público no âmbito do município de Itaguaí. Autor: Rachel 

Secundo. Despacho: Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – 

Presidente. Indicação nº 209 de 2026: Solicitando a implementação de Busca 

Ativa de Preventivos, com atuação prioritária dos Agentes Comunitários de 

Saúde (ACS), visando identificar, orientar e agendar mulheres que estejam há 

mais de 03 (três) anos sem realizar o exame preventivo (Papanicolau). Autor: 

Rachel Secundo. Despacho: Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José 

Nunes – Presidente. Indicação nº 210 de 2026: Solicitando o 

desassoreamento do Canal na Rua Ignácio Abraão, localizado no bairro Monte 

Serrat. Autor: Sandro da Hermínio. Despacho: Aprovado. Em 02/04/2026. (a) 

Fabiano José Nunes – Presidente. Indicação nº 211 de 2026: Solicitando a 

construção de vestuários e telamentos do Campo Lafér, localizado na Rua 
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Praia da Salinas, no bairro Brisamar. Autor: Sandro da Hermínio. Despacho: 

Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Indicação 

nº 212 de 2026: Solicitando limpeza e roçada por toda extensão da Rua 

Amélia Reis, bairro Coroa Grande. Autor: Zé Domingos. Despacho: 

Aprovado. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Indicação 

nº 213 de 2026: Solicitando a roçada e limpeza na Rua Benedito Raimundo 

da Cruz, bairro do Engenho. Autor: Zé Domingos. Despacho: Aprovado. Em 

02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Primeira Discussão do 

Substitutivo nº 11 de 2025 ao PL 119/2025: Institui o Dia Municipal da 

Cavalgada no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itaguaí e dá 

outras providências. Autor: Agenor Teixeira. Despacho: Aprovado em 

Primeira Discussão, inclua-se na Ordem do dia em Discussão Final. Em 

02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação: Assunto: Projeto de Lei nº 038/26 de 

autoria do Poder Executivo. Ementa: Dispõe sobre o parcelamento de débitos 

do Município de Itaguaí com seu Regime Próprio de Previdência Social - 

RPPS. Autor: Poder Executivo. Relator: Ver. Guilherme Farias Pelo exposto, 

voto pela Admissibilidade e Constitucionalidade do Projeto de Lei, opinando 

favoravelmente ao seu prosseguimento. É o Parecer. Sala das Comissões, 25 

de Março de 2026. (aa) José Domingos- Presidente; Guilherme Farias -

Relator; Karine Brandão - Membro. Despacho: Aprovado, à Comissão de 

Finanças, Orçamento, Controle e Prestação de Contas para emitir parecer. Em 

02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Parecer da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação: Assunto: Projeto de Lei nº 39 de 2026 de 

autoria do Poder Executivo. Ementa: Revoga a Lei nº 3.553/2017 e dá outras 

providências. Relatora: Vereadora Karine Brandão. Após analisar a matéria, 

opino pela sua Constitucionalidade quanto a aprovação do projeto de Lei. É o 

Parecer. Sala das Comissões, 25 de março de 2026. (aa) José Domingos - 

Presidente; Karine Brandão - Relatora; Guilherme Farias - Membro. 

Despacho: Aprovado, à Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 

Prestação de Contas para emitir parecer. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José 

Nunes – Presidente. Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação: Assunto: Projeto de Lei nº 40 de 2026 de autoria do Poder 

Executivo. Ementa: TOMBA PARA FINS DE PRESERVAÇÃO POR SEU 

VALOR HISTORICO E CULTURAL A CAPELA DE ITINGA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Relatora: Vereadora Karine Brandão Barbosa 

de Lima. Após analisar a matéria, opino pela sua Constitucionalidade quanto 

a aprovação do projeto de Lei. É o Parecer. Sala das Comissões, 25 de março 

de 2026. (aa) José Domingos - Presidente; Karine Brandão - Relatora; 

Guilherme Farias - Membro. Despacho: Aprovado, à Comissão de Finanças, 

Orçamento, Controle e Prestação de Contas para emitir parecer. Em 

02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento, Controle e Prestações de Contas: Assunto: Projeto 
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de Lei nº 30/2026 de autoria do Poder Executivo. Ementa: AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A RECEBER, A TÍTULO DE DOAÇÃO, BENS 

IMÓVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Relator: Vereador Guilherme 

Farias Assim, não havendo óbices financeiros ou afronta à Lei de 

Responsabilidade Fiscal, manifesto meu voto FAVORÁVEL à aprovação do 

Projeto de Lei. É o Parecer. Sala das Comissões, 31 de Março de 2026. (aa) 

José Domingos - Presidente; Guilherme Farias - Relator; Julio Cézar - 

Membro. Despacho: Aprovado, inclua-se na Ordem do Dia em Primeira 

Discussão. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Discussão 

Final ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 1 de 2026: 

Ementa: ALTERA A REDAÇÃO DA ALÍNEA "B" DO INCISO XV DO 

ART. 20 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ITAGUAÍ. Autor: 

Haroldo Rodrigues Jesus Neto - Prefeito Municipal. Despacho: Aprovado, em 

Discussão Final. Em 02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. 

Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 1 de 2026: Ementa: PROÍBE O 

USO DE LOGOMARCAS, SLOGANS, OU DE QUAISQUER OUTROS 

SÍMBOLOS QUE IDENTIFIQUEM A GESTÃO NA ADMINISTRAÇÃ0 

PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Haroldo Rodrigues 

Jesus Neto - Prefeito Municipal. Despacho: Aprovado em Primeira 

Discussão, inclua-se na Ordem do Dia em Discussão Final. Em 02/04/2026. 

(a) Fabiano José Nunes – Presidente. Primeira Discussão do Projeto de Lei 

nº 57 de 2026: Ementa: ESTABELECE A ESTRUTURA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: 

Haroldo Rodrigues Jesus Neto - Prefeito Municipal. Despacho: Aprovado em 

Primeira Discussão, inclua-se na Ordem do Dia em Discussão Final. Em 

02/04/2026. (a) Fabiano José Nunes – Presidente. Terminada a Ordem do dia, 

o Sr. Presidente passou ao Grande Expediente concedendo a palavra à Ver. 

Paty Bumerangue iniciou seu discurso cumprimentando a todos e ressaltando 

que aquele dia era dedicado à conscientização do autismo, causa pela qual 

lutava intensamente junto com outros vereadores como Julinho, Raquel e 

Karine. Destacou o projeto “Viva Junto”, que buscava promover inclusão, 

amor e igualdade, afirmando que o mundo deveria ser igual para todos. Em 

seguida, mencionou a indicação nº 166 de 2025, aprovada na 10ª sessão do 

ano anterior, e explicou que o prefeito Haroldinho havia feito uma live 

recentemente mostrando que essa lei, chamada “Programa Possa Ajudar”, 

seria colocada em pauta. Enfatizou a importância da iniciativa, já que muitos 

pacientes ficavam perdidos em postos de saúde e hospitais por falta de 

orientação, e agradeceu ao prefeito por abraçar essa causa. Também citou 

munícipe que havia trazido demandas relacionadas à saúde. Explicou que não 

era mais presidente da comissão, mas que a vereadora Raquel representava 

muito bem a área e que as demandas seriam encaminhadas ao prefeito para 

solução, não apenas para Valdirene, mas para todos os munícipes. Finalizou 

agradecendo ao presidente e lembrando que naquele dia haveria um evento de 
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conscientização do autismo na praça, das 8h ao meio-dia, com transporte 

disponível para levar os moradores da cidade, convidando todos a 

participarem. O Sr. Presidente concedeu então a palavra, pela ordem de 

inscrição, à Vera. Dra. Karine Brandão iniciou seu discurso cumprimentando 

o Presidente, os colegas e todos os presentes. Destacou um avanço 

significativo na cidade: a construção do Centro de Parto Normal (CPN), cuja 

obra já estava em andamento e cuja concretagem da laje havia sido concluída. 

Ressaltou que esse centro representava um avanço real e muito importante 

para as mulheres, pois permitiria que elas escolhessem a via de parto desejada, 

seja cesariana ou normal, em um ambiente totalmente voltado para a saúde da 

mulher. Lembrou também que naquele dia celebrava-se o Dia Mundial da 

Conscientização do Autismo e convidou todos para o evento que aconteceria 

na praça até o meio-dia. Enfatizou que a inclusão não era um favor, mas sim 

um direito, e afirmou que, como membro da comissão de assistência à pessoa 

com deficiência, lutava e levantava essa bandeira para que houvesse avanços 

e políticas públicas na cidade. Concluiu seu discurso sem mais considerações. 

O Sr. Presidente concedeu então a palavra ao Ver. Sandro da Hermínio iniciou 

seu discurso cumprimentando o presidente, os colegas e os presentes. 

Parabenizou o retorno do vereador Vinícius Alves à Câmara, lembrando que 

ambos começaram juntos a trajetória política nas eleições de 2016 e 2017. 

Destacou que Vinícius sempre foi uma pessoa de diálogo e que teve atuação 

marcante na comissão de saúde, sendo fundamental na conquista de um 

tomógrafo para Itaguaí por meio de debates e insistência. Ressaltou ainda que 

Vinícius havia sido seu correligionário no PSD, junto com Fabinho e Alex, e 

que sempre foi um parceiro leal, motivo pelo qual considerava um prazer tê-

lo novamente na Câmara. Relatou também que havia sofrido um acidente de 

moto em frente ao CIEP 300, motivo pelo qual estava sem terno e gravata, já 

que estava machucado e com dores. Ele agradeceu à Guarda Municipal e aos 

agentes de trânsito pelo rápido atendimento e pela condução do tráfego no 

local, além do suporte dado à senhora envolvida no acidente. Expressou 

gratidão pelo trabalho realizado com maestria e destacou a importância da 

fluidez no trânsito. Aproveitou para agradecer também aos mototaxistas e 

motoboys que pararam para ajudá-lo, ressaltando a quantidade impressionante 

de profissionais que se mobilizaram. Disse que reconhecia a relevância dessa 

categoria para o município, seja em entregas de delivery, escritórios ou 

serviços diversos, e colocou seu gabinete à disposição deles. Em seguida, o 

Sr. Presidente concedeu a palavra ao Ver. Alex Alves que cumprimentou o 

presidente, os demais vereadores, o público presente, a assistência e aqueles 

que acompanhavam pela internet. Disse que subia à tribuna para dar boas-

vindas ao colega Vinícius Alves, desejando que Deus o abençoasse e lhe desse 

discernimento durante o período em que estivesse na Câmara, ressaltando que 

se tratava de uma pessoa capacitada e um grande amigo. Em seguida, 

parabenizou o vereador Fabinho, a quem chamou de irmão e parceiro, por 



135 

 

assumir novamente a secretaria de eventos, destacando sua competência na 

realização dos eventos da cidade. Também felicitou o ex-vereador Robertinho 

e Júnior, Paty, mencionando que ficou feliz em saber que Júnior havia 

assumido a pasta do turismo, desejando que Deus abençoasse suas vidas e lhes 

desse direção para ajudar o prefeito a governar da melhor forma possível. 

Destacou ainda que não poderia deixar de mencionar o anúncio feito pelo 

prefeito nas redes sociais sobre a construção de uma creche em tempo integral 

no bairro Weda. Afirmou que aquele bairro sofrido merecia o melhor e 

parabenizou o prefeito Haroldo pela iniciativa, bem como os secretários de 

educação e obras, Milton Valviesse e Agenor Teixeira. Ressaltou que quando 

o governo trabalhava para o povo, Deus se alegrava, e declarou que Itaguaí 

estava no caminho certo. Finalizou parabenizando todos os envolvidos e, 

principalmente, os moradores do bairro Weda, que em breve seriam 

beneficiados com a creche escola tão necessária, afirmando que esse era 

apenas o começo e que muitas outras conquistas viriam. O Sr. Presidente 

concedeu palavra ao Ver. Julinho agradeceu à vereadora Paty por ter entregue 

a carta da cidadã Valdirene, ressaltando que isso trazia representatividade e 

mostrava a importância dada aos problemas da população. Afirmou que a 

carta seria lida não apenas por ele, mas por todos os vereadores, e elogiou Paty 

pela forma como conduziu a situação. Elogiou o vereador Sandro, destacando 

sua competência, dignidade e dedicação à família. Explicou que a carta seria 

encaminhada à comissão de saúde, responsável por analisar possíveis 

ilegalidades e dar pareceres. Em seguida, tratou de um assunto que 

considerava muito importante: a rua Maria Soares da Silva, que começara a 

ser aberta de ponta a ponta para obras de drenagem. Lembrou que o problema 

de alagamento naquela região já durava mais de 30 anos e que o prefeito 

Haroldo havia iniciado a obra com colocação de manilhas e mão de obra, 

pedindo a Deus que fosse concluída para trazer paz à população, já que sua 

própria casa havia sido afetada por enchentes. Julinho agradeceu ao prefeito e 

ao secretário de obras, Agenor Teixeira, pelo empenho. Parabenizou o Ver. 

Fabinho Rocha por assumir novamente a Secretaria de Eventos, destacando 

sua competência na organização da Expo e de outros eventos da cidade. 

Também elogiou o vereador Nando, atual secretário de transporte, por colocar 

viaturas e ônibus escolares em funcionamento, além de ambulâncias e vans 

para pacientes, reconhecendo sua responsabilidade e competência na logística 

da prefeitura. Comentou ainda sobre a Secretaria de Assistência Social, mas 

disse que deixaria o tema para outro momento. Finalizou mencionando que 

ficou feliz ao saber que o presidente e o vereador Vinícius eram atletas e 

malhavam juntos, brincando que talvez fosse por isso que Vinícius havia 

“tomado juízo”. O Sr. Presidente concedeu a palavra ao Ver. Vinícius Alves 

iniciou seu discurso agradecendo a Deus por tudo que vinha acontecendo em 

sua vida. Agradeceu também ao colega Julinho pela ligação em vídeo que 

havia feito e que estava registrada, além de agradecer a todos os vereadores 
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que torceram por ele de alguma forma. Mencionou seu amigo Ver. Alex, 

lembrando que ambos vieram juntos do mesmo partido em disputas anteriores, 

e agradeceu ao vereador e secretário Nando pelo excelente trabalho 

desenvolvido à frente da secretaria. Cumprimentou ainda Fabinho, destacando 

a honra de vê-lo no comando da casa legislativa, e citou Sandro e Dr. Carlos, 

dizendo que era muito bom rever os amigos da Câmara. Também mencionou 

Ver. Noel, brincando que o aguardava na academia para treinar. Finalizou 

agradecendo o carinho de todos e desejando que Deus continuasse 

abençoando os vereadores, a Câmara e o município. Nada mais havendo para 

constar, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, marcando a próxima para 

o dia 07 de abril, em horário regimental. Eu Domingos Jannuzi Alves, Tec. 

Legislativo – Redação, redigi esta Ata. 
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